News Release



2023年1月24日

武漢東風泰極愛思延鋒汽車座椅有限公司で 2022年度 最優秀サプライヤー賞を受賞

株式会社タチェス(代表取締役社長:山本 雄一郎、本社:東京都青梅市)の中国合弁会社である武漢東風泰極愛思延鋒汽車座椅有限公司(総経理:藤原 泰行、以下、武漢東泰延)は、2023年1月7日に東風本田汽車有限公司(以下、東風本田)より「2022年度 最優秀サプライヤー賞」を受賞いたしました。

同賞は東風本田が優良サプライヤーに授与する最高栄誉の賞であり、サプライヤー約500社から5社が選出され、 武漢東泰延にとって初めての受賞となりました。授賞式は東風本田のサプライヤー大会の中で執り行われ、参列された 東風本田の総経理 渡邊丈洋様より授与いただきました。

今回の受賞は、武漢東泰延の士気とQCDの更なる向上に繋がるものと考えており、今後もお客様に高品質な製品を提供し続けてまいります。



表彰盾



授賞式

タチエスでは「品質至上に徹し、顧客の信頼と 感動を得る商品を提供する」という品質方針に 基づき、品質保証に取り組んでおります。

今後も更なる品質向上と、お客様との信頼関係を深めるためパフォーマンスの向上に努めてまいります。

■武漢東風泰極愛思延鋒汽車座椅有限公司 会社概要

所在地 : 中国湖北省武漢経済技術開発区万家湖路196号

設立 : 2008年6月 総経理 : 藤原 泰行 資本金 : 43百万RMB

従業員数:230人(2022年12月末現在)

出資構成:50% タチエス

50% 東風延鋒汽車座椅有限公司

事業内容:東風本田向け自動車用座席の製造、販売

■本件のお問合わせ先

会社名:株式会社タチェス

住所 : 東京都青梅市末広町1-3-1 (本社/技術・モノづくりセンター)

電話: 0428-33-1138 (経営企画室) E-mail: ts-kikaku@tachi-s.co.jp